

首尔核峰会昨开幕,奥巴马会晤胡锦涛,谈及朝鲜将发射卫星时胡锦涛表示:

中方对朝鲜事态表示关切和忧虑

首尔核安全峰会3月26日开幕。本届峰会规模堪称空前,来自53个国家和4个国际组织的58位代表出席本次会议。

国家主席胡锦涛26日在首尔会见了美国总统奥巴马。两国元首就进一步推动中美合作伙伴关系发展以及共同关心的国际和地区问题深入交换了意见,达成积极重要共识。会晤是富有建设性的。

关于中美经贸关系,胡锦涛强调,中美经贸合作的本质是互利共赢,一些经贸摩擦是在两国互利合作不断扩大和深化过程中发生的,应该在合作过程中以合作方式逐步解决。美国放宽高技术产品对华出口限制有利于扩大对华出口、拉动美国经济增长,也有利于平衡中美贸易,希望美方采取实际步骤。

关于人民币汇率,胡锦涛指出,2005年人民币汇率形成机制改革以来,人民币实际汇率已升值30%。美国贸易逆差和失业等结构性问题不是人民币汇率造成的,即使人民币大幅升值也解决不了美国经济面临的问题。中方将继续推进人民币汇率形成机制改革,更大程度发挥市场供求的调节作用,增强人民币汇率弹性,保持其在合理均衡水平上的基本稳定。

双方就朝鲜宣布将发射卫星和当前朝鲜半岛局势深入交换了意见。在听取奥巴马介绍了美方立场后,胡锦涛强调,中方对事态发展表示关切和忧虑,呼吁有关各方着眼大局和长远,保持冷静克制,通过外交途径、以和平方式妥善解决有关问题,维护半岛及东北亚和平稳定,这符合各方共同利益。长期以来,中方为实现半岛无核化、维护半岛和平稳定作出了不懈努力。希望美朝继续接触对话,维护已达成的共识,改善相互关系。中方愿同有关各方保持密切沟通和协调,共同为维护地区和平稳定大局发挥建设性作用。

(据新华社电)



26日,国家主席胡锦涛在首尔会见美国总统奥巴马。新华社记者 李学仁 摄

· 链接 ·

首尔核安全峰会

尽管目前国际社会对核安全问题的重视程度不断提高,全球核材料和核设施的安全水平有了较大提高,但由于国际安全形势复杂多变,国际核安全形势依然严峻。为进一步凝聚国际共识,提高各国对核安全问题的重视,推动各国在核安全领域的国际合作,国际社会继2010年华盛顿核安全峰会后再度聚首,共商合作大计。

首尔核安全峰会是2010年华盛顿核安全峰会的后续会议。本次峰会主要围绕防范核恐怖主义活动、确保核材料与核设施安全、打击核材料走私等问题进行深入讨论。峰会将全面回顾2010年核安全峰会以来国际社会在核安全领域取得的进展,重点讨论加强核安全的国家措施和国际合作等议题。峰会将发表公报,重申各国核安全承诺,并就加强核安全、深化国际合作提出具体措施建议。

(据新华社电)

海啸渔船残骸一年漂泊7000余公里

日本“鬼船”现身加拿大西海岸



在2011年日本大地震引发的海啸中“失踪”的大型渔船日前出现在加拿大海域。

加拿大当局24日在加拿大西海岸发现一艘日本大型捕鱼船残骸。这艘渔船可能在去年3月11日本东北部大地震和海啸中毁坏,而后漂洋过海,历时一年多横穿太平洋抵达加拿大近海。这艘无人“鬼船”正缓缓靠近位于大不列颠哥伦比亚省北部海岸的夏洛特皇后群岛。

经辨识,加拿大不列颠哥伦比亚省救援中心人员确认这艘船自日本北海道“出海”。据估算,这艘长约15米的渔船漂泊了约7568公里。

美联社报道说,日本海啸“制造”出大量海洋垃圾,总重大约500万吨。如今,这些垃圾或沉入海底,或仍在海上随洋流漂流。(据《钱江晚报》)

阿富汗枪击遇害者获赔

每人4.6万美元

伤者每人1万多美元
赔偿款项来自美国军方

阿富汗政府25日表示,11日美军射杀事件的17名遇难者亲属已获赔偿。

据美国全国广播公司(MSNBC)报道,在坎大哈省省长办公室举行的一场私人仪式上,每位遇害者的家属获得了4.6万美元的赔偿,而伤者每人获赔10370美元。赔偿款项来自美国军方,美国官员、当地政府官员和部落长老当天出席了此次赔偿仪式。(据《法制晚报》)



四季青国际家居广场 4月29日盛大开业

【陶瓷篇】



如何选择瓷砖:

- 第一步:看釉面有无针孔,斑点,釉面的质感,有无色差;
- 第二步:看瓷砖是否变形;
- 第三步:看瓷砖吸水率,用水滴在砖背面,扩散面积越小,吸干时间越长,吸水率越低,质量越好;
- 第四步:听声音,用手敲瓷砖,声音越尖锐,质量越好;
- 第五步:掂重量,重量越重,质地越好;
- 第六步:开箱检验,看有无破损,将不同箱产品各抽一片,平铺后看有无色差,尺寸有无大小。

对于家居装修中首要考虑的主材——地砖和墙砖,按工艺可以分为釉面砖、通体砖、抛光砖、仿古砖、玻化砖、陶瓷锦砖等。近些年来,国内瓷砖品牌的设计风格以及花色等,已经与国际接轨,制造工艺和技术已经非常成熟。在国标高于欧标的建材产品当中,瓷砖是为数不多的建材产品之一。部分国产产品一点儿也不逊色于国外知名品牌,价格还低了许多。

国内陶瓷行业历经市场的竞争和考验,逐渐形成了一些家喻户晓的陶瓷品牌。其中入驻四季青国际家居广场A馆一楼的陶瓷品牌有陶城陶瓷、惠达瓷砖、金舵陶瓷、新中源、全维宝陶瓷等;入驻B馆一楼的陶瓷品牌有宾利、箭牌、顺辉、王者、兴辉、红蜘蛛、强辉等。

在四季青国际家居广场开业之际,广场内“陶瓷明星阵容”将倾巢出动,以龙吟虎啸之势给消费者送来惊喜实惠。下面,笔者就在四季青国际家居广场开业之前为您提前透露“明星家居”在巅峰盛“惠”上的精彩表演。

宾利陶瓷——激情奔放,感动生活

宾利,诞生于2008年,是国内首个以“感动”为理念的陶瓷品牌。宾利集强大的“一条线、一品种、一规格、一花色”的规模化生产优势,专业生产各类高档抛光砖、内墙砖及相关配套产品,款式丰富、新颖,高品质、全方位满足不同层次消费需求。产品先后通过了ISO9001、ISO14001认证及中国环境标志产品认证,放射性指标符合国家标准GB6566-2001等。

四季青国际家居广场开业活动中,宾利将推出“进门有礼,全场5.1折,买一送一”等多重优惠活动。活动期间凡购买宾利瓷砖金额满12000元,即可获得空调一台;满8000元,可获赠10平方米墙砖;满4000元,可获赠超值空调被一套。

巅峰盛“惠”
相邀4月29日

4月29日,四季青国际家居广场这艘家居航母即将整装启航。近200家国内建材、家具、家装知名品牌,百万回馈客户,倾情钜献,巨奖连环,疯惠全城,敬请期待!

地址:鹤壁市九州路西段
电话:0392-3285555

4月29日前,千万不要装房子,买家具。